



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1062

23.07.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

121 - ŠTÁTNA REFORMA

Cesta národnosocialistickej revolúcie od založenia národnosocialistickej strany po realizáciu Nového poriadku prechádza rôznymi etapami, z ktorých najdôležitejšou je vytvorenie národnosocialistického ľudového štátu. Revolúcia sa uskutočňuje so súhlasom a schválením ľudových más, a preto sa môže uskutočniť v demokraciách západného typu, pokiaľ umožňujú skutočne slobodné voľby v súlade s platným právnym poriadkom - teda legálne.

Ako polokoloniálne samosprávne územie podliehajúce nacistickým zakazujúcim zákonom je SRN, napriek tomu, že sa v nej konali voľby, len veľmi obmedzenou súčasťou. Napriek tomu sa myšlienkové spoločenstvo Nového frontu usiluje o právnú revolúciu v SRN tým, že si ako medzistupeň svojho boja kladie za cieľ reformu štátu. Vyplýva to z bodu 25 stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany, ktorý požaduje vytvorenie silnej ústrednej moci v štáte, ale bez priamej zmeny ústavného základu. Nový front preto právne požaduje reformu štátu v rámci právneho systému SRN. Patrí sem:

Priama voľba hlavy štátu;

Zavedenie referenda a plebiscitu;

Zmena volebného zákona, ktorá zabezpečí absolútnu parlamentnú väčšinu pre najsilnejšiu stranu, ale zároveň poskytne malým stranám podiel parlamentných kresiel zodpovedajúci ich počtu hlasov (zrušenie 5 % prekážky);

Zrušenie všetkých stranických zákazov a volebná účasť všetkých strán vrátane NSDAP.

Takáto reforma štátu uľahčuje NSDAP získať masu ľudí pre národnosocialistickú

revolúciu, vytvoriť právne podmienky na zavedenie národnosocialistickej ústavy a tým vytvoriť národnosocialistický ľudový štát.

122 - PROUD

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality života určenej prírodnými zákonmi, ktoré platia rovnako pre všetky formy života. Ľudský druh preto tiež podlieha zákonom života, ako sú dedičnosť, diferenciácia a selekcia v boji o existenciu (pozri tiež elita). Človek ako jediná forma života však môže - aj za cenu úpadku a prípadnej druhovej smrti - žiť v rozpore s druhmi a prírodou vďaka svojej slobodnej vôli a nerešpektovať zákony života.

Národný socializmus však chce v árijcoch (pozri árijci) prebudiť vôľu umožniť a podporiť zachovanie a rozvoj druhu svojej rasy životom v súlade s prírodnými zákonmi. Nositeľom vôle v tomto úsilí je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Politickým vyjadrením tohto postoja k životu a bývaniu je politika ochrany života, ktorej základnými kameňmi sú ochrana životného prostredia a rasová hygiena. Takáto vôľa však môže vzniknúť a pretrvať len vtedy, ak jej predchádza hrdosť na vlastný druh, na vlastný národ.

Národný socializmus preto požaduje a podporuje rasovú hrdosť, odmieta ideológiu rovnosti všetkých ľudí ako dogmatizmus nepriateľský životu, vyznáva rozmanitosť života, a tým umožňuje vôľu zachovať a rozvíjať druh. Rasová nenávisť je mu rovnako cudzia ako myšlienka nadradených alebo podradných rás a národov (pozri tiež Untermensch). Všetky rasy a národy sú svojím spôsobom dobré alebo zlé, nadané alebo netalentované a patria k nim ľudia, ktorí sú vo vzťahu k svojmu druhu nadradení alebo podradení. Každý druh je však iný, a preto neporovnateľný. Každá rasa a každý národ by mal žiť, rozvíjať sa a byť hrdý na svoj vlastný druh. To učí národný socializmus všetky národy árijskej rasy. Za to bojuje NSDAP v prospech nemeckého národa.

Hrdosť je teda súčasťou národnosocialistickej etiky hodnotového idealizmu, najmä vo vzťahu k militantnému typu politického vojaka, ktorého organizačnou formou sú Sturm-Abteilungen strany. Preto požiadavka "Buď hrdý!" patrí medzi 10 príkazov politického vojaka.

Hrdosť je v prvom rade na vlastnú rasu, na vlastný národ, ale potom aj na všetky ostatné prírodné a kultúrne spoločenstvá, ak a nakoľko slúžia zachovaniu a rozvoju druhu. Pýcha človeka SA je teda stelesnená vo vedomí:

SA je a zostáva osudom Nemecka!

123 - STRATÉGIA

Úlohou stratégie je ukázať politickému hnutiu cestu k dosiahnutiu dlhodobého cieľa - v podstate poskytnúť návod na získanie moci a jej konečné uchopenie.

V národnom socializme je strategická koncepcia jednou zo základných podmienok politického boja, ktorú stanovuje a určuje línia strany národnosocialistickej strany. V Nemecku je táto stranícka línia po dobu zákazu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany nahradená všeobecnou líniou *Gesinnungsgemeinschaft* Nového frontu.

Stratégia národnosocialistického hnutia novej generácie (pozri Národný socializmus novej generácie) zdôrazňuje ako svoj cieľ najprv obnovenie NSDAP, potom jej opätovné prevzatie moci a je založená na procese masového psychologického zvratu, ktorý vyvolalo otvorené hlásenie sa k národnému socializmu.

Národný socializmus, jeho vodcovia a symboly sú v Nemecku stále všadeprítomné. Keďže víťazi poslednej svetovej vojny a ich nemeckí sluhovia majú stále úplnú kontrolu nad všetkými propagandistickými nástrojmi kontroly vládnucej normalizovanej masovej spoločnosti, všetko toto je skutočne hodnotené prevažne negatívne a každý deň s obrovským úsilím odsudzované, urážané a bojované proti tomu (pozri propagandu zverstiev). Ale práve v dôslednom odmietaní národného socializmu všetkými politickými a spoločenskými silami a mocnosťami súčasného spoločenského poriadku spočíva veľká šanca, že bude braný vážne ako jediná alternatíva, že nájde masové sympatie a získa vplyv a moc v prípade skutočnej systémovej krízy, ktorá je z roka na rok jasnejšia.

Keďže vládnucci mínusový svet sa považuje predovšetkým za "protinacistický" a neustále to opakuje a zdôrazňuje až do omrzenia, otvorené hlásenie sa k národnému socializmu sa stáva akoby automaticky príťažlivým do tej miery, že systém stráca dôveryhodnosť a prestíž. Keď raz budú masy hľadať skutočnú alternatívu, nebudú dúfať v sily, ktoré sa prispôbením systému skompromitovali, ale v hnutie, ktoré je v sebaobraze systému, ako aj v ich vlastnom sebaobraze, v každom ohľade najextrémnejším protipólom dnešného buržoázneho usporiadania života - v Národnosocialistickú robotnícku stranu (pozri *Bürgertum und Arbeitertum*)!

Požiadavka na zrušenie zákazu nacizmu a politická práca na obnovení NSDAP je preto rozhodujúcim strategickým prístupom pre opätovné prevzatie moci národnosocialistickou stranou v Nemecku, a teda aj pre prácu Nového frontu. Na realizáciu tejto stratégie využívajú národno-socialistické kádre rôzne frontové organizácie.

Mimoriadne tvrdý odpor systému proti tomuto otvorenému hláseniu sa k národnému socializmu si od národnosocialistických bojovníkov vyžaduje veľkú

ochotu priniesť obeť, a to aj na hranici väzenia. To však nedokazuje, že stratégia Nového frontu je nesprávna, ale naopak, že systém jasne rozpoznal nebezpečenstvo, ktorému čelí.

124 - PREDNÁ ČASŤ

Sturm-Abteilung je organizačným stelesnením politického vojska v rámci Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. Práve tomuto politickému vojenstvu vďačí národný socializmus novej generácie za svoj zrod, úspech a nádej na víťazstvo. To platí najmä pre Nový front, ktorý sa vedome považoval za jadro novej SA. Preto sa tiež hlási k tradícii a duchu Sturm-Abteilungu ako vzoru pre svoje kádre.

Nová fronta definuje tradíciu SA takto:

SA je revolučný zväz vojakov (pozri Männerbund);

SA je jadrom politicky konsolidovanej, revolučnej ľudovej armády (pozri Obrana ľudu);

SA je a zostáva vedome a z jasného presvedčenia Sturm-Abteilung - t. j. útvarom - NSDAP a bezvýhradne sa podriaďuje jej politickému vedeniu;

SA odmieta ozbrojené zvrhnutie tam, kde je možná legálna revolúcia (pozri Vlkolak);

SA je nezničiteľné myšlienkové spoločenstvo;

SA pôsobí prostredníctvom živého príkladu ducha SA;

SA nemilosrdne bojuje proti reakcii ako najväčšiemu nepriateľovi revolúcie národného socializmu, ktorú presadzuje;

SA bojuje proti akémukoľvek dogmatizmu ako degeneratívne javu ľudského myslenia, cítenia a konania;

SA hrdo poukazuje na to, že nie je "zločineckou organizáciou" ani podľa pokrivených meradiel norimberskej spravodlivosti pomsty víťazov z rokov 1945/56 JdF. Zákaz národného socializmu, ktorý sa vidí v tradícii SA, teda nie je oprávnený ani podľa zásad víťazných mocností, ktoré sa, ako je známe, považujú v SRN za najvyššie usmernenie.

Spolu s touto tradíciou charakterizuje duch SA aj politického vojaka národného socializmu. Tento duch sa prejavuje v desiatich príkazaniach politického vojaka:

- 1. viera!** Viera je základom nášho života.
- 2. poslúchajte!** Poslušnosť je veľkou cnosťou našej revolúcie (pozri disciplína).

3. **bojujte!** Boj je zmyslom života politického vojaka.
Bud'te verní! Naša česť sa nazýva vernosť.
5. **bud'te súdruhovia!** Predpokladom spoločenstva je kamarátstvo.
Pracujte na sebe! Národný socialista sa nikdy neprestáva učiť (pozri tiež Osobnosť).
7. **bud'te diskretný!** Jeden skutok má väčšiu hodnotu ako sto veľkých výrokov.
8. **bud'te odvážni!** Statočnosť je vôľa prekonať samého seba.
9. **Bud'te hrdí!** SA je a zostáva osudom Nemecka (pozri Pride).
10. **bud'te nemilosrdní!** Ťažko v boji a ťažko vo víťazstve - tak dokončíme národnosocialistickú revolúciu.

Národnosocialistický ľudový štát po víťazstve revolúcie bude štátom SA. Nie preto, že by SA chcela ovládnuť štát - to je úloha strany - ale preto, že získa a formuje všetkých bojovných mužov národa, že títo bojovníci zaujmú svoje právoplatné miesto v štáte a že SA prevezme ochranu národno-socialistického ľudového štátu vo vnútri i navonok a na tento účel zmobilizuje a zorganizuje všetkých mužov schopných vojenskej služby.

Úlohou SA v národnosocialistickom Volksstaate je totálna mobilizácia ľudu s cieľom zachovať a rozvíjať tento druh. Po prechode k Novému poriadku vznikajú z radov SA tie militantné mužské konfederácie a náboženské kongregácie, ktoré dlhodobo zabezpečujú stabilitu tradičného poriadku (pozri tiež Orden).

125 - TAKTIKA

Zatiaľ čo stratégia poskytuje návod na konanie pri získavaní a zdieľaní moci a analyzuje a využíva dlhodobé perspektívy, taktika je úlohou umožniť politickému hnutiu zvýšiť svoj vplyv a počet stúpencov v krátkodobom horizonte.

Generálna línia spoločenstva Nového frontu preto zahrňa nielen strategickú koncepciu, ale aj taktické úvahy, pričom taktika zostáva vždy podriadená stratégii:

Taktika bez stratégie vedie k slepému akcionizmu. Stratégia bez taktiky vedie k sektárstvu. Len spoločne ukazujú cestu k moci. Na realizáciu svojej taktiky využíva Nový front rôzne masové organizácie.

Taktika Nového frontu vychádza z poznania, že v podmienkach liberálno-kapitalistických masových spoločností s pomerne stabilnými podmienkami nemá masa obyvateľstva záujem o svetonázory, ideály a politické idey (pozri liberálny kapitalizmus a hodnotový relativizmus). Zaujímajú sa takmer výlučne o svoje bezprostredné, osobné životné podmienky. Len sťažnosti, nevýhody a

nespravodlivosť tu vedú k rozhorčeniu, v krajnom prípade k povstaniu, a tak ponúkajú revolučnému hnutiu východiská pre zväčšenie jeho masovej základne medzi ľuďmi.

Nový front preto rozmiestňuje svoje kádre tak, že všade, kde je nespokojnosť a kritika, sú aj národní socialisti, ktorí sa snažia posunúť nespokojnosť k vzburu a vzburu k revolúcii. Nikde nesmie byť boj a politická práca tak pružná a prispôsobivá ako v oblasti taktiky - tu neexistujú žiadne zásady, ale len možnosti! Nový front má v súčasnosti štyri hlavné taktické prístupy:

1. boj proti prenikaniu cudzincov;
2. boj proti zhoršovaniu životného prostredia;
3. kultúrna revolúcia proti amerikanizmu;
4. boj za jednotné a neutrálne celonemecké Nemecko (pozri Nemecko), aby sa dosiahol skutočný mier.

Každá z týchto otázok dokáže zmobilizovať nespokojné masy. Kým ochrana života a neutralita v záujme nastolenia spravodlivého mierového poriadku sa dnes považujú prevažne za "ľavicové" témy, kritika záplavy cudzincov a dekadencie, ktorá sa v súčasnosti prejavuje prevažne ako amerikanizmus, sa považuje za "pravicovú". Na druhej strane, národný socializmus ako hnutie Völkische nie je ani "pravicový", ani "ľavicový", ale má prvky oboch a stelesňuje vôľu žiť národa (pozri vôľa). Preto môže spojiť všetky tieto otázky do jedného, v konečnom dôsledku systémovo rozbíjajúceho politického revolučného hnutia, a tak spojiť taktické predpoklady so strategickou nevyhnutnosťou, a tým uskutočniť revolúciu.

Uvedené východiská revolučnej taktiky budú pravdepodobne najdôležitejšie, pretože vládnucci systém sa ukáže ako neschopný vyriešiť čo i len jeden z týchto problémov, pričom potreba takéhoto riešenia je naopak čoraz naliehavejšia. Platí to najmä pre nadmernú lesnatosť a zhoršovanie životného prostredia. Okrem toho sa však Nový front snaží ovplyvňovať všetky potenciálne alebo skutočne kritické prúdy systému a využívať všetky systémové krízy a vznikajúce problémy pomocou svojej aliančnej politiky. Ľudia o tom musia byť vždy informovaní:

SYSTÉM NEMÁ ŽIADNE CHYBY - JE TO JEHO CHYBA!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer eigenen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unvermeidliche Gefahr ist also dabei, das Volkstum - gegen alle wissen Väter (V) - zu bringen. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampfbereitschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandaplattformen, hochgelobt oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social Unionist fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Krieger
FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Dritte Reich
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!